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Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnost podle§ 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů. 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného 
mateřskou školou, základní školou a školní družinou podle příslušných školních 
vzdělávací ch programů. 

Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávací ch programů pro předškolní, základní 
a zájmové vzdělávání a jejich souladu s právními předpisy a rámcovými vzdělávacími 
programy. 



Charakteristika 

Základní škola a Mateřská škola Povrl y, okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace 
(dále „škola") vykonává čin nost mateřské školy, základní školy, školní dru žiny a školní 
jídelny. 

V mateřské škole bylo k datu inspekční čin nosti zapsáno 43 dětí ve dvou hetero genních 
třídách, z nichž jedno dítě bylo mladší dvou let. 16 dětí plnilo povin né předškolní vzdělávání, 
jedno dítě mělo odklad začátku povin né školní docházky o jeden ro k. Škola evidovala dvě 
děti s odli šným mateřským jazykem, speciální vzdělávací potřeby byly diagnostikovány 
u jednoho dítěte. V základní škole se vzdělávalo 21 O žáků ve 12 třídách, podpůrn á opatření 
byla poskytována 40 žákům, z nichž čtyři se vzdělávali  podle individuálního vzdělávacího 
plánu. U tří žáků bylo diagnostikováno mimořádné nadání. Dále škola identifi kovala 27 
nadaných žáků, který m poskytovala podpůrn á opatření prv ního stupně. Škola evidovala dva 
žáky s odli šným mateřským jazykem. Ve školní dru žině bylo ve dvou odděleních přihlášeno 
60 účastníků. 

Další info rm ace o škole jsou k dispozici na webových strán kách www.zspovrly.cz. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Škola ma Jasnou a sro zu mitelnou koncepci ro zvoje školy, která vhodně navazuje na 
předchozí směřování školy a refl ektuje její současný stav a potřeby. V souladu se svou vizí 
a cí li stanovenými ve školních vzdělávací ch pro gra mech dlouhodobě podporu je 
enviro n mentální vzdělávání. Pedagogický sbor vizi sdílí a podílí  se na jejím naplňování. 
Hlavní pri ori tou je vytváření vstřícného kli matu, které pozitivně ro zvíjí osobnost dítěte 
a žáka a podporu je jejich učení. Koncepční záměry  ro zvoje školy se daří naplňovat zejména 
v oblasti zvyšování odborn é kvali fi kace pedagogického sboru , implementace pro g ramu 
Začít spolu v mateřské škole a na prvním stupni základní školy a také v oblasti ro zvoje 
příznivých mezili dských vztahů. Význam ným nástro jem systému řízení je otevřená 
komunikace se všemi účastníky vzdělávacího pro cesu. Při organizaci, řízen í pedagogických 
pro cesů a jejich kontro le ředitelku školy účelně doplňují zástupci pro  základní a mateřskou 
školu. Organizační stru ktura  základní školy je fu nkční, kontro lní a hodnoticí činnosti jsou 
ředitelkou školy reali zovány v potřebném ro zsahu. Vedení mateřské školy však vykazuje 
rezervy  zejména v poskytování metodické podpory  pedagogům v oblasti využívání 
inovativních vzdělávací ch stra tegií (fo rm ativní hodnocení, dife renciace a individuali zace 
vzdělávání) a práce s pedagogickou diagnostikou. 

Vedení školy se zabývá kvali tou výchovně vzdělávací práce pedagogů a vytváří podmín ky 
pro  jejich dalš í vzdělávání, které je pro myšleně organizováno dle potřeb školy a zájmu 
pedagogů. Ředitelka školy vyhodnocuje práci pedagogů nejen na základě hospitační 
čin nosti, ale také z evaluačních motivačních pohovorů  s jednotli vými pedagogy s cílem 
objektivně ohodnotit kvali tu jejich práce podle stanovených kri téri í. Plány osobního 
pro fe sního ro zvoje pedagogů jsou účin ným nástro jem pro  zjišťování jejich potřeb 
a zkvali tnění atmosféry  ve škole. Ke zvyšování kvali ty poskytovaného vzdělávání přispívají 
pra videlná sdílení zkušeností členů pedagogického sboru . Začínajícím učitelům je 
poskytována potřebná metodická podpora , práci učitelů efe ktivně doplňují asistentky 
pedagoga. 

Oblast výchovného pora denství a prevence ri zikového chování je zajištěna fu ngujícím 
týmem pra covníků školního pora denského pra coviště. Pora denské služby poskytují 
výchovná pora dkyně, speciální pedagožka a metodik prevence. K vysoké kvalitě jejich práce 
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přispívá zejména odborn á eru dice, osobní nasazení a účelná koordinace speciali zovaných 
čin ností.  Efektivní podpoře žáků s přiznanými podpůrn ými opatřeními a začleňování žáků 
s vý chovnými potížemi napomáhá spolupráce se školskými pora denskými zařízeními 
a dalšími organizacemi. 

Materiálně tech nické podmínky školy jsou z hlediska pro storu , fun kčnosti, estetičnosti 
a podnětnosti nadstandardní a vý ra zně přispívají ke kvalitě vzdělávacího pro cesu a podporu jí 
všestra n ný ro zvoj dětí a žáků. Třídy v mateřské i základní škole jsou vy baveny digitálními 
technologiemi, didaktickými pomůckami včetně pomůcek pro  experimentování a vlastní 
objevování.  Součástí vy bavení je také příro dovědný koutek, který  obohacuje vzdělávací 
nabídku školy a vý znamně podporu je enviro n mentální vý chovu . Při vzdělávání a také 
k relaxaci je vyu žívána školní zah rada v příro dním stylu s bezpečnými hern ími prvky, 
multifun kční h řiště a bazén. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vzdělávání v mateřské škole se vy značovalo pozitivní tvů rčí atmosféro u a vstřícným 
přístupem učitelek, který  motivoval děti k aktivnímu zapojení do čin ností, posiloval jejich 
sebedůvěru  a vy tvářel pocit bezpečí.  Cíl e vzdělávání vycházely z očekávaných vý stupů 
stanovených ve školním vzdělávacím pro gr amu, méně již zohledňovaly vý sledky 
pedagogické diagnostiky dětí a dostatečně nereflektovaly jejich individuální potřeby 
a schopnosti. Nastavená pra vidla vzájemného soužití podporo vala ro zvoj sociálních 
dovedností dětí a jejich spolupráci. Pozitivní vli v na průběh vzdělávání mělo věkově smíšené 
složení tříd, které poskytovalo pro stor pro  sociální učení přiro zenou nápodobou, a souběžné 
působení učitelek, které zvy šovalo efektivitu vý chovně vzdělávacího pro cesu. Přínosná byla 
také čin nost asistentky pedagoga, která účelně pomáhala dětem, poskytovala pomoc při 
sebeobslužn ých čin nostech, hygieně a stra vování.  

Při řízených čin nostech učitelky vyu žívaly centra  aktivit, v nichž děti pra covaly ve 
skupinách, ve dvojicích nebo samostatně. Děti si z den ní nabídky voli ly dle svého zájmu 
rů zné pohybové, hudební, výtvarn é či ru kodělné aktivity. Při práci se stavebnicemi ro zvíjely 
své polytech nické dovednosti, jemnou motori ku, kreativitu a logické myšlení.  Tyto čin nosti 
záro veň podněcovaly děti k samostatnosti, koopera ci a ro zvoji komunikačních dovedností  
při společném hledání řešení.  Elementárn í poznatky o příro dních jevech děti získávaly 
pro střednictvím jednoduchých experi mentů, které podporo valy zážitkové učení.  Učitelky 
v této fázi plnily ro li prů vodce při získávání nových poznatků a dovedností a ponechávaly 
dětem dostatek času a pro storu  pro  vlastní iniciativu . V průběhu spontán ních čin ností děti 
aktivně vyu žívaly podnětné materi ální vy bavení tříd, samostatně si vybíra ly pomůcky podle 
aktu álního zájmu. K dispozici měly dostatečné množství volně přístupných konstru ktivních 
stavebnic, knih, tělový chovného náčiní a pomůcek pro  experi mentování.  Měly dostatek času 
na volnou h ru, vlastní přiro zenou aktivitu, vzájemnou komunikaci a spolupráci. Zařazování 
hodnoticího kru hu poskytovalo dostatečný pro stor pro  samostatné vy jadřování dětí, učitelky 
však neposkytovaly efektivní form ativní zpětnou vazbu k jejich vzdělávacím pokrokům 
a cíleně děti nevedly k ro zvoji hodnoticích dovedností.  

Organizace vzdělávání a stanovený režim dne byly v souladu s psychosociálními zásadami. 
V době poledního odpočinku byly zohledňovány individuální potř eby, děti s nižší potřebou 
spán ku měly možnost zapojit se do kli dových čin ností.  Pra videlně zařazované pohybové hry , 
zdra votní a průpra vná cvičení přispívaly k ro zvoji h rubé motori ky, podporo valy ra dost 
a spontán nost pro jevu  dětí a vý ra zně přispívaly k form ováni zdra vých životních návy ků. 
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Společným znakem hospitované vý uky na obou stupních základní školy byla velmi vstřícná, 
přátelská atmosféra . Učitelé i asistenti pedagoga k žákům přistu povali  s respektem 
a poskytovali účin nou podporu  nejen žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, ale také 
ostatním žákům, včetně nadaných. Na prv ním stu pni a v některý ch hodinách i na dru hém 
stupni vý uka často pro bíhala v centrech aktivit, v nichž žáci účelně spolupra covali , 
vyvozovali  a odůvodňovali  závěry , řešili  pro blémové úlohy a získávali  info rm ace z různých 
zdro jů. Zařazené čin nosti motivovaly žáky k aktivnímu učení, fo rm y a metody vý uky 'se 
vhodně střídaly a žáci měli  dostatek času na plnění zadaných úkolů. V některý ch hodinách 
si žáci mohli  sami vybíra t z úloh různé kognitivní náro čnosti. Získané znalosti a dovednosti 
pro pojovali  s reálným životem i mezipředmětově. K úspěšnému upevnění učiva a ro zvoji 
k ritického myšlení napomáhalo žákům množství ro zli čných názorn ých (včetně ro botických) 
učebních pomůcek, kart iček, pra covních listů a demonstra čních pok usů. Koopera tivní vý uka 
byla v ro vnováze s fr ontální vý ukou a samostatnou pra cí.  Učitelé pra covali  se stanovenými 
vzdělávacími cíli , v prů běhu i v závěru  vyučovacích hodin ověřovali  jejich naplňování ze 
stra ny žáků. Žáci aktivně využívali  sebehodnocení i vrstevnické hodnocení a byli  vedeni 
k fo rm ulování zpětné vazby, která poskytla učitelům inform ace o dosažení stanovených cílů 
a efe ktivitě vzdělávacího pro cesu. 

Na vzdělávací cíl e základního vzdělávání navazuje zájmové vzdělávání ve školní dru žině. 
Aktivity školní dru žiny vedou účastníky ke smysluplnému naplňování volného času 
a přispívají k osvojování pohybových, výtvarn ých a ru kodělných dovedností.  Ve 
sledovaném prů běhu zájmového vzdělávání byli  účastníci vhodně motivováni a aktivně se 
zapojovali  do nabízených čin ností.  

Hodnocení výsledků zdělávání 

Výsledky předškolního vzdělávání odpovídají věku a schopnostem dětí.  Rozvoj 
pro sociálního chování je podporo ván především vstřícným přístupem učitelek k dětem, které 
se v souladu s pri ncipy pro gra mu Začít spolu učí zodpovědnosti a jsou vedeny 
k samostatnému a kri tickému myšlení.  Nejmladší děti si postupně osvojují základní sociální 
dovednosti, hygienické návyky a sebeobslužnost, zvládají jednoduché pra covní úkony 
a adaptují se na režim mateřské školy. Starší děti mají velmi dobré poznatky o okolním světě 
a příro dě, dokážo u pra covat podle pokynů a soustředěně se věnovat čin nostem, které je 
zaujaly. Rozvoj učení a pok roky dětí učitelky sledují, záznamy však neobsahují závěry  
a opatření pro  vyro vnání individuálních nero vnoměrn ostí v jejich vý voji. Pedagogická 
diagnostika není cíleně využívána k individuali zaci vzdělávání a nezohledňuje specifi cké 
potřeby každého dít ěte. 

Zařazováním aktivit zaměřených na ro zvoj předčtenářské a předmatematické gr amotnosti 
a dovedností předcházejících psaní učitelky podporu jí připra venost dětí na školní docházku. 
V rámci pra videlných pohybových aktivit se vyučující věnují zvyšování tělesné zdatnosti 
dětí, k čemuž přispívají tra diční aktivity (p ohyb na školní zahra dě, pro cházky do okolí ), 
zapojení dětí do plavání ve školním bazénu a bru slení na místním kluzišti. K vytvoření 
správných návyků pro  zdra vý životní styl dětí přispívá také fu n kční pitný režim. 

Komunikace se zákon nými zástupci je založena především na každodenním osobním setkání 
a tra dičním způsobu sdíl ení info rm ací (nástěn ky, sociální sít ě, webové strán ky školy, třídní 
schůzky). Výsledky vzdělávání prezentuje mateřská škola pro stř ednictvím akcí pořádaných 
pro  zákon né zástupce dětí a ostatní veřejnost, člán ků do obecního zpra vodaje, školního 
časopisu a na dnech otevřených dveří.  
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Pro průběžné hodnocení výsledků vzdělávání žáků základní školy jsou využívány standardní 
interní evaluační nástroje (testy, písemné práce, ústní zkoušení, aktivita v hodinách apod.) 
a externí testování. Ja ko účin ný nástroj k zaznamenávání a sledování individuálního pokroku 
žáků slouží výběrová a hodnotic í portfo lia. Zadávané písemné testy rozvíjejí u žáků 
schopnost práce s chybou. Identifi kace a oprava chyb žáky v testech na prvním stupni je 
součástí hodnocení. Komunikativní dovednosti žáků na druhém stupni jsou podporovány 
realizac í tzv. ,, mluvních cvičení" dvakrát za pololetí , která účelně připravují žáky pro 
kvalitní prezentaci ročníkových prací v devátém ročníku. Při jejich zpracování se žáci 
zaměřu jí na témata dle svého zájmu, integrují znalosti a dovednosti z mnoha oborů včetně 
výtvarného a grafi ckého zpracování. Jejich součástí je obhajoba výstupu před hodnotic í 
komisí a veřejností. Hodnotic í karta ročníkové práce je uložena ve školní dokumentaci žáka, 
je součástí jeho závěrečného hodnocení na vysvědčení a vyjadřuje úroveň získaných 
kompetencí podle Školního vzdělávacího progr amu Začněme spolu. Strategie pro rozvoj 
čtenářské gramotnosti jsou využívány napříč všemi předměty. Žáci pravidelně pracují 
s texty, jsou podněcováni k odůvodňování svých odpovědí a logickému propojování 
získaných info rmací. V rámci předmětu svět práce je systematicky rozvíjena fi nanční 
gramotnost žáků fo rmou celoročního projektu „Mini podnikání". 

O průběžných i souhrn ných výsledc ích vzdělávání jsou zákon ní zástupci informováni 
prostřednictvím elektronické žákovské knížky, na třídních schůzkách a v případě potřeby při 
individuálních konzultac ích. Velký přínos pro well being žáků a rozvoj jejich komunikačních 
dovedností mají pravidelné tripartitní schůzky. 

Účinná kooperace speciali stů školního poradenského pracoviště významně přispívá 
k podpoře všech žáků školy. Prostřednictvím spolupráce s třídními učiteli a asistenty 
pedagoga, následnou diagnostikou vzdělávac ích potíží žáků a jejich individuální podporou 
ve vzdělávání se škole daří maximali zovat efe ktivitu poskytovaných poradenských služeb. 
Účin nost podpory žákům ve výuce průběžně sledují a vyhodnocují výchovná poradkyně ve 
spolupráci se speciální pedagožkou, projednávají ji na pravidelných setkáních, 
v pedagogické radě a konzult ují se zákon nými zástupci při tripartitních setkáních 
i závěrečném hodnocení. 

Škola vyhledává a podporuje žáky mimořádně nadané a nadané. Reali zuje pro ně např. 
hodiny s voli telnou úrovní nadání (na prvním stupni český jazyk a matematika), umožňuje 
jim využívat vhodné pomůcky dle jejich zájmu, které mají ve třídách k dispozici. Nabízí 
širokou nabídku zájmových útvarů a spolupracuje s organizací BADA TEL . Škola také 
sleduje žáky ohrožené školním neúspěchem, poskytuje jim individuali zovanou podporu 
například ve fo rmě doučování nebo pedagogické intervence a fo rmuluje možnosti náprav, 
které konzultu je se zákon nými zástupci. Účin nost přijatých opatření je průběžně 
vyhodnocována a projevuje se i v absenci žáků opakujíc ích ročník a zanedbatelném 
množství zameškaných neomluvených hodin. Vhodné podmín ky vytváří škola pro začlenění 
žáků s odli šným mateřským jazykem do třídních kolektivů i jejich úspěšné vzdělávání. Na 
základě jejich pedagogické a jazykové diagnostiky nastavuje podpůrná opatření umožňujíc í 
překonat jejich jazykovou bariéru. 

Kariérová poradkyně poskytuje žákům i jejich zákon ným zástupcům všechny potřebné 
informace o dalším studiu a profe sní orientaci včetně přehledu aktuální vzdělávací nabídky 
a postupu při přijímacím řízení. Této problematice se věnuje i předmět svět práce začleněný 
v devátém ročníku. Zapojením do programů a využitím testovac ích nástrojů získávají žáci 
info rmace o svých předpokladech k budoucí profe sní orientaci. 

Ve spolupráci poradenského pracoviště s vedením školy, učiteli  i žáky se daří vytvářet 
podmín ky pro bezpečné a podporujíc í školní prostředí, které napomáhá eliminovat rizikové 
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chování a negativní vlivy z vnějšího pro středí. Mezi cí le prevence pro  tento ro k patří 
i bezpečnost v online pro storu , na niž škola zaměřu je vlastní celoškolní pro jekt, nebo 
podpora  komunitního chara kteru  školy. Přínosem pro  všechny z účastněné jsou pra videlné 
konz ultační hodiny, při nichž členové pora denského pra coviště poskytu jí odborn ou pomoc 
pedagogům nebo pora denské služby žákům a jejich zákonným zástupcům. Na dru hém stupni 
je vy učován předmět etická výchova, který  účinn ě podporu je osobnostní a sociální ro zvoj 
žáků. Demok ratické pri ncipy a hodnoty jsou ro zvíjeny nejen pro střednictvím výu ky, pestré 
nabídky volnočasových aktivit, ale i školního parl amentu. K posílení vztahů v třídních 
kolektivech jsou ro vněž realizovány adaptační výjezdy, celoškolní pro jekty a zahraniční 
kurzy. Škole se osvědčilo i vy užívání peer pro gra mů, při celoškolním týdenn ím výjezdu žáci 
šestého ro čníku fungují jako patro ni pro  žáky z prv ních tříd, tato spolupráce pok račuje 
i v průběhu školního ro ku. Budování bezpečného školního klimatu  a posilování 
pro sociálních vztahů věnuje škola významnou pozorn ost, čímž vytváří pro středí, ve kterém 
se žáci cítí být podporo váni a respektováni. 

Vzdělávací pro gra m mateřské i základní školy je obohacován četnými kulturn ími 
a sport ovními aktivitami a tra dičními akcemi jako jsou školní akademie, vánoční 
a velikonoční jarm ark, pořádanými nejen pro  děti, žaky a jejich zákonn é zástupce, ale i pro  
širší veřejnost.  Systematicky je podporo váno ekologické chování dětí  i žáků začleněním 
pro blematiky enviro nm entálního vzdělávání a osvěty do výu ky jednotl ivých předmětů. 
Přínosná je také spolupráce mateřské a základní školy, například pra videlné předčítání 
pohádek dětem z mateřské školy žáky základní školy nebo společné aktivity v rámci 
vzdělávac ího pro gramu „Ekoškola". 

Závěry 

Vývoj školy 

- Od minulé inspekční činn osti došlo ke změně na pozici ředitelky školy. 

- Postupně se zlepšují materi ální a pro storo vé podmínk y školy. 

- Základní škola přijala účinn á opatření ke zjištěným nedostatkům z minulé inspekční 
činn osti v oblastech ro zvoje hodnotic ích dovedností žáků, reflexe vzdělávac ích cílů 
a diferenciace výu ky. 

- Došlo k obměně pedagogického sboru  mateřské školy. 

Silné stránky 

Mateřská škola 

- Pro storn é a nadstandardně vybavené třídy poskytují podnětné pro středí, které přispívá 
k naplňování výchovně vzdělávacích cílů předškolního vzdělávání. (2.4 ) 

Podporu jíc í přístup pedagogických i nepedagogických pra covníků vytváří příznivé 
sociální pro středí pro  adaptaci dětí a jejich všestra nn ý ro zvoj. (3 .2) 

- A ktivní podpora  ro zvoje pohybových dovedností přispívá ke zvyšování fyzické zdatnosti 
dětí . ( 4.1) 

Základní škola 

- Jasně form ulovaná a realistická koncepce ro zvoje školy reflektuje aktuální vzdělávací 
trendy a přispívá ke zvyšování kvality poskytovaného vzdělávání. (1 .1) 
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Vysoká odbornost a vzájemná spolupráce členů poradenského pracoviště přispívá 
k eliminaci rizikového chování žáků. (1.4 ) 

- Vstřícný a respektující přístu p pedagogů k žákům podporuje rozvoj jejich 
demokratických hodnot a občanských kompetencí.  (3.4 ) 

- Systematicky promyšlená v ýuka rozvíjí všechny složky vzdělávacích cí lů, podporuje 
motivaci žáků k učení a podněcuje je ke kritickému myšlení.  (4.1) 

- Užívané v ýchovně vzdělávací strategie, efe ktivní podpora hodnoticích dovedností žáků, 
pestrá nabídka volnočasov ých a mimoškolních aktivit připívají k sociálnímu 
a osobnostnímu rozvoji žáků. (4.4 ) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kr itéria je dostupné 
na adrese: kri teria.csicr.cz 

Slabé stránky (příl ežitosti ke zlepšení)  

Mateřská škola 

- Pedagogická diagnostika dětí není cíleně v yuzivana pro příprav u dife rencované 
vzdělávací nabídky a k individuali zovanému vzdělávání v mateřské škole. ( 4.3) 

Číselné označení odkaz uje na kód kri téria v příslušné modifi kaci. Znění kr itéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Při kontrolní a hospitační činnosti v předškolním vzdělávání zaměři t pozornost zejména 
na uplatňování dife rencované a individuali zované vzdělávací nabídky v souladu 
s potřebami jednotl ivých dětí.  

Další vzdělávání pedagogických pracovnic v mateřské škole zaměřit na praci 
s pedagogickou diagnostikou a oblast fo rmativního hodnocení.  Nastavit účinný systém 
pedagogické diagnostiky dětí.  

- Vytvořit podmínky pro sdíl ení pedagogických zku šeností také mezi mateřskou 
a základní školou a s dalšími mateřskými školami. 

- Poskytovat dětem srozumitelnou zpětnou vazbu k jejich vzdělávacím pokr okům, 
podporovat rozvoj hodnoticích dovedností dětí.  

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 10  dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zpráv y, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Změna zřizovací li stiny příspěvkové organizace v ydaná s účinností od 1. 7. 2005 
včetně Dodatku č. 1 
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2. Jmenovací listina - jmenování na vedoucí pra covní místo ředitelky školy s účinn ostí 
od 1. 7. 2018 na dobu určitou 6 let včetně Jmenování na vedoucí pra covní místo 
ředitelky školy od 1. 7. 2024 na dobu neurčitou 

3. Výpisy z rejstříku škol a školských zařízení MŠMT (ze dne 1. 12. 2024) 
4. Dlouhodobá koncepce školy a z ní v ycházející Roční plán školy na období 2024-2025 
5. Dlouhodobá koncepce a z ní v ycházející Roční plán mateřské školy pro  školní ro k 

2024-2025 
6. Školní vzdělávací pro gram pro  základní vzdělávání „Začněme spolu" s platností od 

2.9.2024 
7. Školní vzdělávací pro gram pro  předškolní vzdělávání „Poznávám, objev uji, učím se 

a ch ráním" s platností od 2. 9. 2024 
8. Školní vzdělávací pro gra m pro  školní dru žinu s platností od 2. 9. 2024 
9. Školní řád základní školy v ydaný s účinn ostí od 1 O. 1 O. 2024 včetně příl ohy - 

Pra videl pro  hodnocení výsledků vzdělávání žáků 
1 O. Školní řád pro  mateřskou školu v ydaný s účinn ostí od 2. 9. 2024 
11. Vnitřn í řád školní dru žiny v ydaný s účinn ostí od 1. 9. 2022 
12. Třídní knihy, školní ro k 2024/2025 (vzorek) 
13. Záznamy z pedagogických ra d, školní ro ky 2023/2024 a 2024/2025 
14. Výro ční zpráva o činn osti školy za školní ro k 2023/2024 
15. Plán kontro lní a hospitační činn osti, školní ro ky 2023/2024 a 2024/2025 
16. Hospitační záznamy, školní ro ky 2023/2024 a 2024/2025 do term inu inspekční 

činn osti 
17. Plán DVPP pro  školní ro ky 2023/2024 a 2024/2025 
18. Přehledy výchovně vzdělávací práce, školní ro k 2024/2025 (vzorek) 
19. Rozvrhy v yučovacích hodin, školní ro k 2024/2025 
20. Školní matri ka vedená k term ínu inspekční činn osti (vzorek) 
21. Dokumentace k oblasti výchovného pora denství a prevence rizikového chování žáků 

vedená k datu inspekční činn osti 
22. Personální dokumentace pedagogických pra covníků školy ve vztahu k odborn é 

kvalifi kaci a dalšímu vzdělávání vedená k datu inspekční činn osti (vzorek) 
23. Inspekční zpráva České školní inspekce čj. ČŠIU-211/17-U (ze dne 9.3.2017) 
24. Webové stránk y školy: www.zspovrl y.cz 
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Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasí lá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  4 
Mgr. Bc. Gabriela Křížková, MBA, školní inspfkff rka, vedoucí inspekčního tým 
Mgr. Radka Jánská, školní inspektorka ff d / v 

Mgr. Klára Šafr ánk ová, školní inspektorka 'Jr~ I 
Mgr. Jana Kubecová, odborník v oblasti prevence rizikového chování ~ 
Bc. Blank a Zoudunová, kontrolní pracovnice ~ 

3. 1. 2025 
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Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIU-1794/24-U vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem .7025330-000-250113163950
Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 9

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 13.01.2025

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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